

# 榮休聯誼會舉辦 全國兩會精神分享會



## 2023全國兩會精神專題分享會

主辦機構：中銀香港榮休同仁聯誼會  
主講嘉賓：全國人大代表、立法會議員馬逢國先生 GBS, SBS, JP  
2023.4

**舉**世矚目的第十四屆全國人大和政協會議已於今年3月完滿落幕，4月17日，中銀香港榮休同仁聯誼會為滿足會員們想了解更多一些兩會精神對國家和香港的影響，在中銀大廈11樓演講廳舉辦了「2023全國兩會精神專題分享會」，我行高兆剛企業文化總監出席支持，逾70名會員參加。

分享會邀請到港區人大代表團團長、立法會議員馬逢國先生主講，他首先指出兩會是深入貫徹去年中共二十大精神的重要會議，會議的一個重要議題是審議政府工作報告，該報告指出，我國在嚴控疫情、環球通脹肆虐的環境下，去年國內生產總值仍然增長3%，突破121萬億元人民幣，而且物價保持平穩，進出口貿易持續增長，新增就業人數達到預期，這些成績足以反映我國體制的優越性。今年初國家將全力拼經濟，著力擴大國內需求，加速建設現代化產業體系，推動綠色發展模式，並防範化解環球經濟下行引致的金融風險等。其中特別強調

高質量發展，從創新、高質量、文化賦能及開放合作等四個方面構建中國品牌，利用體制優勢促進科技自立，推動共同富裕，努力實現中國式現代化。

在涉及香港發展方面，馬先生強調自國安法頒佈及愛國者治港政策落實後，香港由亂到治，整體社會趨於穩定，正是香港重新躍進的良好時機。兩會討論了如何支持香港發展經濟、改善民生、更好融入國家發展大局等方面的議題。他還提及習主席在離場時主動與李家超特首打招呼的情景，足見中央對香港的高度重視。

在答問環節中，馬先生解答了多位與會者的提問，包括香港如何更好地在科研創新和金融服務方面發揮其獨有優勢，以及如何加強對年青一代的愛國教育等，都給予大家頗有見地的回應。

通過馬逢國先生精彩而生動的演繹，令一眾與會者對國家與香港未來的發展路向有較清晰的了解，同時亦增強了對國家及香港發展前景的信心。

榮休同仁聯誼會